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DELIBERAZIONE CONSIGLIO  D’ISTITUTO 
 

Numero Giorno Ora Oggetto 

405 16/03/2022 13:30 Provvedimenti disciplinari alunni: alunno V.J.A. 

 
Nell’anno, ora e giorno sopra indicati, a seguito di convocazione effettuata nei modi di legge, si è riunito, in 

presenza presso l’Aula Magna, il Consiglio d’Istituto come appresso costituito: 

N. Cognome e Nome Consiglieri Componente Presente Assente 

1 IAVARONE Nicola Dir.  Scolastico X  

2 DONADIO  Marirosa Docente X  

3 FOTI Giacomo “  X 

4 MOLINARO   Iolanda “ X  

5 MOLINARO  Luca “  X 

6 PIFFERI  Sabatino “ X  

7 REIELLI Maria Rosaria “ X  

8 STIFANO  Antonio “ X  

9 TADDEO Riccardo “ X  

10 ALOIA  Antonio Presidente  genitore X  

11 DURA Mattia Studente  X 

12 SANTORO Angelo Studente X  

13 SCOLA Giulia Studente X  

14 TRIPARI  Desireé Studente  X 

 

Numero membri eletti e di diritto: 14 ; Totale presenti : 10; Totale assenti : 4 

Presiede il Prof. Antonio ALOIA  

Funge da Segretario il Prof. Antonio STIFANO  

 
Il Presidente, constatato il numero legale degli intervenuti ai sensi dell’art. 37 comma 2 del Dlgs 297/94, 

dichiara aperta la seduta. 

IL CONSIGLIO D’ISTITUTO 
 

VISTO il DPR 24 giugno 1998, n. 249 -Regolamento recante lo Statuto delle studentesse e 

degli studenti della scuola secondaria; 

VISTO  il Regolamento di Istituto;   

VISTA la contestazione degli addebiti da parte del Dirigente Scolastico con nota prot. n. 

1319 del 24.02.2022; 

UDITI  gli interventi dell’alunno e dei suoi genitori; 

SENTITO nel merito il Dirigente Scolastico; 

TENUTO CONTO: della gravità degli accaduti contestati, delle reiterate mancanze disciplinari; delle 

motivazioni, a propria difesa, addotte dall’alunno e dai suoi genitori; delle sanzioni 

previste dal Regolamento di disciplina;  

all’unanimità  

DELIBERA 

a) di comminare all’alunno V.J.A  giorni dieci di sospensione senza obbligo di frequenza; 
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b) di commutare, ai sensi dell’art. 4 del Regolamento di disciplina, tale sanzione, considerata anche la 

volontà espressa dall’alunno e dai suoi genitori, in giorni dodici di attività non didattiche a favore della 

comunità scolastica (tre ore di lezione e due di attività non didattiche); 

c) di demandare al responsabile di plesso la definizione delle attività non didattiche utili alla comunità 

scolastica, nel rispetto del dlgs n. 81/08; 

d) di garantire con un collaboratore scolastico la sorveglianza dell’alunno nello svolgimento delle attività 

non didattiche;  

e) di ritenere automaticamente riapplicabile la sanzione di cui alla lett. a) nel caso in cui l’alunno, nel 

decorso della sanzione di cui alla lett. b), reiterasse un comportamento irrispettoso e offensivo nei 

confronti del personale scolastico o pregiudicasse il regolare svolgimento delle attività scolastiche.  
Letto, approvato e sottoscritto. 

 

IL SEGRETARIO 

(Prof. Antonio STIFANO) 

IL PRESIDENTE                                                                                              

(Prof. Antonio ALOIA) 

 

 

 

 

ATTESTAZIONE 

La presente deliberazione:  

- è stata pubblicata in data 23/03/2022  all’albo dell’Istituto, dove rimarrà esposta per 15 (quindici) giorni; 

- è immediatamente esecutiva ai sensi di legge. 

 
IL DSGA 

(dott.ssa Filomena FEOLA) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


